
DERÉKSZÖGŰ KOORDINÁTA - RENDSZER 

07A009 

Olvasd le a pontok koordinátáit! Azután minden X koordinátához adjál hozzá (+ 7) - et, az Y 

koordinátákat pedig ne változtasd! Ábrázolt az új pontokat! Mi történt az alakzattal?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mi történt az alakzattal? 

________________________ 

________________________ 

________________________ 

A (  ;  ) 

B (  ;  ) 

C (  ;  ) 

      

A’ (  ;  ) 

B’ (  ;  ) 

C’ (  ;  ) 

 

Olvasd le a pontok koordinátáit! Azután minden Y koordinátához adjál hozzá (+ 6) – ot, az X 

koordinátákat pedig ne változtasd! Ábrázolt az új pontokat! Mi történt az alakzattal?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mi történt az alakzattal? 

________________________ 

________________________ 

________________________ 

A (  ;  ) 

B (  ;  ) 

C (  ;  ) 

      

A’ (  ;  ) 

B’ (  ;  ) 

C’ (  ;  ) 

 
 


